
REQUERIMENTO Nº               , DE 2024.

(Do Sr. Leônidas Cristino)

Requer envio de requerimento ao Ministro de
Estado dos Portos e Aeroportos solicitando
informações acerca do setor hidroviário.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, §2º, da Constituição
Federal e na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos
Deputados,  que  sejam  solicitadas  informações,  ao  Ministro  de  Estado  dos
Portos  e  Aeroportos,  Senhor  Silvio  Costa  Filho,  acerca  de  planejamento,
conservação,  investimentos  e  operação  da  infraestrutura  de  transportes  no
setor hidroviário. 

Sala das Sessões, em          de                               de 2024.

Leônidas Cristino 
Deputado Federal – PDT/CE
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº              , DE 2024

(Do Sr. Leônidas Cristino)

Requer  ao  Excelentíssimo  Senhor  Ministro
de  Estado  dos  Portos  e  Aeroportos,  Silvio
Costa  Filho,  informações  sobre
planejamento, conservação, investimentos e
operação  da  infraestrutura  de  transportes
hidroviários.

Excelentíssimo Senhor Ministro,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, combinado
com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da Câmara
dos Deputados, e considerando a importância da infraestrutura e logística de
transportes para o desenvolvimento do País, requeiro a Vossa Excelência as
informações a seguir especificadas:

– Setor hidroviário

1. Qual a extensão (km) da malha hidroviária brasileira?

1.1. Da  extensão  total  da  rede  hidroviária  brasileira,  quantos
quilômetros  são  considerados  economicamente  navegáveis
atualmente?

1.2. Dada  a  importância  do  modal  aquaviário  para  um país  com as
características  geográficas  e  dimensões  continentais  do  Brasil,
contando com muitos rios propícios à navegação, em especial  à
navegação interior,  existem planos e recursos assegurados para
ampliação das hidrovias economicamente navegáveis e aumento
da participação desse modal  na matriz  de transportes nacional?
Caso afirmativo, quais as projeções de expansão dessa rede e o
volume  de  investimentos  previstos  para  os  próximos  anos  e
décadas?

2. Quantos portos públicos, inclusive os delegados,  estão em operação no
país? Relacionar com a sua movimentação de carga (t) em 2022 e 2023.

3. Quais terminais de uso privado (TUP) foram autorizados nos últimos cinco
anos? Destes, quais estão em operação?

4. Qual o estágio atual da obra do Porto Sul (Ilhéus)? Qual a previsão de sua
conclusão e operação?
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5. Quais  portos  instalaram  o  sistema  VTMIS  (Vessel  Traffic  Management
Information System)? Qual a previsão para os próximos três anos?

6. Quais portos públicos brasileiros operam 24h por dia?

JUSTIFICATIVA

As informações requeridas são essenciais para subsidiar os trabalhos
parlamentares no que tange à formulação de políticas públicas voltadas para a
conservação, melhoria, expansão e modernização da infraestrutura nacional de
transportes,  com  atenção  à  qualidade,  segurança,  redução  de  custos  e
melhoria do sistema geral de logística.

Sala das Sessões, em          de                               de 2024.

Leônidas Cristino 
Deputado Federal – PDT/CE
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